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[Question ID = 5793]
1. plai s, [Option ID = 23166]
2. ki syl [Option ID = 23167]
3. > pla [Option ID = 23168]
4. 'S,20 pk [Option ID = 23169]

Correct Answer :-
® . S,20 plas [Option ID = 23169]
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[Question ID = 5794]

1. sl [Option ID = 23170]

2. A& [Option ID = 23171]

3. sixow [Option ID = 23172]

4, 2% _slc [Option ID = 23173]

Correct Answer :-
e sl [Option ID = 23170]
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[Question ID = 5795]

S9ligS 2ol [Option ID = 23174]

Sablsle 8> [Option ID = 23175]

walige s [Option ID = 23176]

S9:pS) 5o [Option ID = 23177]
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Correct Answer :-
® S0.pS);lxo [Option ID = 23177]

4) S LS pU IS wiwan S 'pS I’
[Question ID = 5796]

1. Gaw> (suize [Option ID = 23178]

2. (sdwg de>l Blie [Option ID = 23179]
3. pbl wiws [Option ID = 23180]

4. S,k u,ky [Option ID = 23181]

Correct Answer :-
& sa.wg o>l Slidwe [Option ID = 23179]

5) $lgi Mo 5,lasl Luw UeS 95 (31,9 v "o JS ¢ Acgoxo
[Question ID = 5797]

1. 3,lel L& [Option ID = 23182]

2. Ulsew (svigw o [Option ID = 23183]

3. sw3lSl aulw [Option ID = 23184]

4. giy ulS [Option ID = 23185]

Correct Answer :-
e 5, ulS [Option ID = 23185]
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[Question ID = 5798]

,l= [Option 1D = 23186]

2ul, [Option 1D = 23187]

2= [Option ID = 23188]

w L [Option 1D = 23189]
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Correct Answer :-
® o~ [Option ID = 23188]

7) St sl S S "Sgw i’
[Question ID = 5799]

1i> o0 [Option ID = 23190]

wuiligs Cowac [Option ID = 23191]
giio [Option ID = 23192]

p3u Adsle [Option ID = 23193]
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Correct Answer :-
® 1> pu, [Option ID = 23190]
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[Question ID = 5800]

ool seo [Option ID = 23194]

uls 10>l 3w ,w [Option ID = 23195]

sljl Cpaas> Azxe [Option ID = 23196]

slapo iuzs olol [Option ID = 23197]
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Correct Answer :-
® 5051 s Ao [Option ID = 23196]
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[Question ID = 5801]

S ueanlS auslel [Option ID = 23198]
e auisdg [Option 1D = 23199]
Sgaps) wilsl [Option ID = 23200]

ol _sle s>l wlgs [Option ID = 23201]

i Lt R =

Correct Answer :-
® S,0.0l8 =] [Option ID = 23198)

10) S LS izl Solu 5 puss 1S Seuio
[Question ID = 5802]

. 5 9 58,80 jo ~ad [Option ID = 23202]

039 Ji ~ad [Option ID = 23203]

. gy oy o, paS [Option ID = 23204]

. J9lss JS ~ad [Option ID = 23205]
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Correct Answer :-
e 5J5lS, JS ~ab [Option ID = 23205]
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[Question ID = 5803]
[Option ID = 23206]
2. slai o

[Option ID = 23207]
3. Glbveis

[Option ID = 23208]
4, J.Ju | L.D.J

[Option ID = 23209]

Correct Answer :-
® zioon Jw
[Option ID = 23206]

12) ‘S WU9S waiaw IS 7,LJo oS0
[Question ID = 5804]

raw Al gilb [Option ID = 23210]

ol alias [Option ID = 23211]

2 paits Lo [Option ID = 23212]

9o 0,>L [Option ID = 23213]

o had P —

Correct Answer :-
® s, jliae [Option ID = 23212]

13) Slpi Ugy giluv )lg louwd uo L1 s >l il Jol
[Question ID = 5805]

;L= ®3gl [Option 1D = 23214]

Sl 95,0 sy, [Option ID = 23215]

;L V. w [Option ID = 23216]

aug &gl [Option ID = 23217]

b R —

Correct Answer :-
e L=l asgl [Option ID = 23214]
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[Question ID = 5806]

45 [Option ID = 23218]

b S Lepi [Option ID = 23219]

g\ [Option 1D = 23220]

0985 AliowingpS Aluo [Option ID = 23221]
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Correct Answer :-
®  oiig=V [Option ID = 23220]

15) SMo oS jeliv pusS wlibs 5 "0y B’
[Question ID = 5807]

1. ogo [Option ID = 23222]

2. .o [Option ID = 23223]

3. Isgw [Option ID = 23224]

4. 895 [Option ID = 23225]

Correct Answer :-
® 395 [Option ID = 23225]

16) S pli S YuS’ 0w wi>lin’
[Question ID = 5808]

1. Jl> [Option ID = 23226]

2. ws> [Option ID = 23227]

3. _cud [Option ID = 23228]

4. ,>Lw [Option ID = 23229]

Correct Answer :-
e _Jl> [Option ID = 23226]

17) b s )W Jlg ,U il LS jlw aS w jlw
weil> LS 59 9 i o9 =BS) PAI ad (Guiul O 9>

T sl =S el gusS ~

[Question ID = 5809]
: PR |
[Option ID = 23230]
2. gl
[Option ID = 23231]
3. :_i\.ﬂ.ﬁ'r.m
[Option ID = 23232]

[Option ID = 23233]

Correct Answer :-
e ¢ls

[Option ID = 23231]

18) S ul5,5 5B Jgb S "plwll Az’
[Question ID = 5810]

1. &S wgadg,d wlesl wlinwls [Option ID = 23234]
2. JV IS Auae [Option ID = 23235]

3. <dgll (ol [Option ID = 23236]

4. Jsb [Option ID = 23237]

Correct Answer :-
o gl ool [Option ID = 23236]

19) S WS L ,03 " i wwal sl el Ulio o S Ay svsiar Jol lowis ‘ oS pMS S el s
[Question ID = 5811]

1. wwolge [Option ID = 23238]

2. ;w0 (i o [Option ID = 23239]

3. Jg [Option ID = 23240]
4. ulls vls ko [Option ID = 23241]

Correct Answer :-
L] ;9J5 [Option 1D = 23240]

20) Sl LS Scli plaawld’ o gusS oS Selw oS Eld
[Question ID = 5812]

1. > Gasus> Glkll [Option ID = 23242]
2. ao>l ol pulS [Option ID = 23243]
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3. ilasi sl [Option ID = 23244]
4. _silgo @y [Option ID = 23245]

Correct Answer :-
®  sibgo v, [Option ID = 23245]

21) Sum S LS 95 p2ul) 000L i i S U0
[Question ID = 5813]

Ji2ll cuw [Option ID = 23246]

J32ll = [Option ID = 23247]

Jiall wu; [Option 1D = 23248]

glho uu> [Option ID = 23249]

Lt R =

Correct Answer :-
o J;all oo [Option ID = 23246]
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[Question ID = 5814]
[Option ID = 23250]

2. JL3l aoMe
[Option ID = 23251]

[Option ID = 23252)]
4, sl b

[Option ID = 23253]

Correct Answer :-
o sSaullhbhes
[Option ID = 23253]
23) St S 03l o S YuS LiabeS S S Buboio v Wdlgnui 93] 95 Lelewol uie oy S i
[Question ID = 5815]

5,80 il e 3| [Option 1D = 23254]
wulesi (sl [Option ID = 23255]

. 20>l ol puS [Option ID = 23256]

. &L s svsS [Option 1D = 23257)
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Correct Answer ;-
® 0>l il pulS [Option ID = 23256]

24) Slei LWSH —w wleS "JMJL Y L 1S o1l pMSlg] LV go
[Question ID = 5816]

~i515 [Option ID = 23258]

s> [Option 1D = 23259]

=il [Option 1D = 23260]

Lsdwow [Option ID = 23261]
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Correct Answer :-
e ,sIS [Option ID = 23258]

25) St negoxe Bbghs S s " 0y
[Question ID = 5817]

1. wwail Ao [Option ID = 23262]

2. jgiaun Az [Option 1D = 23263]

3. pllw saes [Option ID = 23264]

4, a3l aus0 [Option ID = 23265]

Correct Answer :-
® 5| a0 [Option ID = 23265]

26) St U993 IS S ' LS LD w9 pwi Ui
[Question ID = 5818]

s90w o=l JI[Option ID = 23266]

e olii>| [Option 1D = 23267]

a0l uall pudS [Option ID = 23268]

oo do>| s, [Option ID = 23269]

o bed ) —

Correct Answer :-
® o>l ol gudS [Option ID = 23268
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27) S nt9ozen Syauw S el S U asl ulate
[Question ID = 5819]

1. Laud [Option ID = 23270]

2. &l,8 [Option ID = 23271]

3. ug> [Option ID = 23272]

4. &> [Option ID = 23273]

Correct Answer :-
e .5 [Option ID = 23270]

28) S U LS LS 95 jmus Syz1 S Jse
[Question ID = 5820]

. gllo [Option ID = 23274]

. gkao [Option ID = 23275]

. glho ;s [Option ID = 23276)

Jj2ll <o [Option ID = 23277)

o bt P —

Correct Answer :-
® zlhas [Option ID = 23275]

29) S Wleis —w Syclw wio gus' G’

[Question ID = 5821]
1. Sgiis
[Option ID = 23278]
2. by
[Option ID = 23279]
3. oauad

[Option ID = 23280]
4. ndje

[Option ID = 23281]

Correct Answer :-
8 e

[Option ID = 23281]

30) Sl pU B wion =5 ' wow o ol SOI
[Question ID = 5822]

sda= umll 8,8 [Option 1D = 23282

w18 gils [Option 1D = 23283

el il [Option ID = 23284]

Saw pSiw =, [Option 1D = 23285)
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Correct Answer :-
® (SaupSiw ou=l, [Option ID = 23285]

31) Sy WeS,S 15,5 S8 0 IS pSiuw S nei ¢ mlaus] S giio
[Question ID = 5823]

SuSg.w [Option ID = 23286]

g3 [Option ID = 23287]

. 5w iu [Option ID = 23288]

. Jubg0 [Option ID = 23289]
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Correct Answer :-
o 3w v [Option 1D = 23288]

32) S ol oS guS Ly e "Ly IS ST
[Question ID = 5824]

98 [Option ID = 23290]

SLo [Option ID = 23291]

Loy [Option ID = 23292]

wio [Option ID = 23293]
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Correct Answer :-
e ,ils; [Option ID = 23292]

33) 9 pU 5 wian S '9l) p gl pAS Seis’
[Question ID = 5825]

1. wss=>9 [Option ID = 23294]

2. wwlk [Option ID = 23295]

3. wwolge [Option ID = 23296]

4. _sbliu [Option ID = 23297]
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Correct Answer :-
e _swolls [Option ID = 23295]

34) S ouS S Lo i LS "eilxe ailaad ¢ Uliwls
[Question ID = 5826]

1. ,s4S [Option ID = 23298]

2. ‘9gS) [Option ID = 23299]

3. 5Ll La.b [Option ID = 23300]

4, >Ul pulac [Option ID = 23301]

Correct Answer :-
® ,5.lS [Option ID = 23298]
35) —wlv pU 5 wian S "usliall )l
[Question ID = 5827]
“sJl> [Option ID = 23302]
sl [Option ID = 23303]
uls 16> duaw,w [Option ID = 23304]
3151 s 3ze [Option 1D = 23305]
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Correct Answer ;-
8 uls sl s, [Option ID = 23304]
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[Question ID = 5828]

sa0u Ao JI [Option ID = 23306]

iy o do>| i, [Option 1D = 23307]

201 ouall pulsS [Option ID = 23308)

o> ol [Option ID = 23309]
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Correct Answer :-
® i desl ol [Option ID = 23307]
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[Question ID = 5829]

9l s> [Option ID = 23310]

a8 gily [Option 1D = 23311]

sdu= el 8,8 [Option ID = 23312]

wulis= Cusaac [Option 1D = 23313]

Lt B =

Correct Answer :-
® .99l [Option ID = 23311]
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[Question ID = 5830]

1. L,> 15 S1[Option ID = 23314]

2. Jie ulgyl [Option ID = 23315]

3. .8 sa5s [Option ID = 23316]

4, > pio 5y o 0 [Option ID = 23317]

Correct Answer :-
e ,.5) sa50 [Option ID = 23316]

39) S e S Speln o s 'z2ae’
[Question ID = 5831]

1. b, [Option ID = 23318]

2. Sgiio [Option ID = 23319]

3. ou.ad [Option ID = 23320]

4. auy0 [Option ID = 23321]

Correct Answer :-
® o..08 [Option ID = 23320]

40) T Wleio —w Sclw Wi guS 'o >’
[Question ID = 5832]

o408 [Option ID = 23322]

~si o [Option ID = 23323]

Sguio [Option 1D = 23324]

J;& [Option ID = 23325]
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Correct Answer :-
® ..o [Option ID = 23323]
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[Question ID = 5833]

1. 2u,li [Option ID = 23326]

2. Sguie [Option 1D = 23327]

3. Jl> 5 ul)lec [Option ID = 23328]
4, o1.ad [Option ID = 23329]

Correct Answer :-
o =, [Option ID = 23326]

42) S pU 1S waivow S ',u)>9 ;9,91 o nad’
[Question ID = 5834]

1. oy Su wsle w>, [Option ID = 23330]

2. 3l uls Sgausc [Option ID = 23331]

3. S > s, [Option ID = 23332]

4, uuz Ul e Uae e [Option ID = 23333)

Correct Answer :-
o sl uls Sgau.c [Option ID = 23331]

43) o B S 'pluvg o 9 p9s rol o’
[Question ID = 5835]

1. p,al [Option ID = 23334]

2. sl [Option ID = 23335]

3. S,e 2ud 5Ls [Option ID = 23336]

4. lagllic _sold [Option ID = 23337]

Correct Answer :-
e 5,0l [Option ID = 23334]
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[Question ID = 5836]

1. gwgsasl sle i [Option 1D = 23338]
2. S0 Jus ,aa> [Option ID = 23339]
3. yuo _sdiso [Option ID = 23340]

4. sglys ila [Option 1D = 23341]

Correct Answer :-
® .o _siiuo [Option ID = 23340]
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[Question ID = 5837]
1. Al

[Option ID = 23342)
IO

[Option ID = 23343]
3, sui=

[Option ID = 23344]
4. Jug=

[Option ID = 23345]

Correct Answer :-

* Jus=

[Option ID = 23345]

46) St LS pU hge IS pwus 10
[Question ID = 5838]

1. e w>lad |50 [Option ID = 23346]
2. . sde cwolyS 150 [Option ID = 23347]
3. e 15,0 [Option ID = 23348]

4. e collw ;.0 [Option ID = 23349)

Correct Answer :-
8  olc el |0 [Option ID = 23349]
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[Question ID = 5839]

1. wasl Sguioy s S Jwaw [Option D = 23350]
2. suiye uls ale jLael LVge [Option ID = 23351]
3. a=laie sglge [Option ID = 23352]

4. (sili uls 3900 [Option ID = 23353]
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Correct Answer :-
o sl Sss; s sgmae dw [Option 1D = 23350]
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[Question ID = 5840]

uls > A, [Option ID = 23354]

s93g)laue _susld [Option ID = 23355]

wwinse uls sl jLaol [Option ID = 23356]

»l, Sl [Option ID = 23357]
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Correct Answer :-
e s i,c uls ole sLasl [Option ID = 23356]
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[Question ID = 5841]

_sJl> [Option ID = 23358]

sl [Option ID = 23359]

S ,gim oa,)laac[Option ID = 23360]

315l s Az0 [Option 1D = 23361]
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Correct Answer :-
® (S,gin u'u)Jllch[Dptinn 1D = 23360]
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[Question ID = 5842]

_s=Jlauc Sgleo [Option ID = 23362]

wls se=| s [Option ID = 23363]

wulosi (sl [Option ID = 23364]
> aa> wllal [Option ID = 23365]
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Correct Answer :-
o  i=llic Sglgo [Option ID = 23362]
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